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1) Sincronizacién

Suponga que debe implementar un sistema operativo desde cero para correr exclusivamente en
+in procesador de muy pequefa capacidad que va a estar conectado a varios instrumentos de
meteorologia. Distintos procesos sampiearan los diversos sensofes y colocaran en memoria
compartida las distimas mediciones. A la vez, otros procesos tomaran esa informacion, realizaran
Cé_lﬁ';ﬂ_ﬂﬁ ¥ volcaran el resultade también en memoria compartida. Todo esto requiere el uso de
primitivas de sincronizacion.

¢QUE primitivas brindaria y por qué? Justifique basando sus argumentos tanto en las
caracteristicas generales de las primitivas como asi también en el escenario especifico que
plantea este ejercicio.

2) Procesos
a. Describa la PCB, indicando modificaciones necesarias para soportar threads.
b. Proponga un escenario en donde un proceso requiera la modificacién de algun valor de la
PCB, y escriba el pseudocddigo para realizar ese cambio,

3) Administracién de entrada/salida |
¢ Cudles son las 2 grandes diferencias, a nivel de la administracién de entradalsalica que hace el

sistemna operativa, entre los discos magnéticos (HDD)y los “discos” de estado sdlide (SSD)?

bl archivnsz FileSystem, que es un sisiema de archivos que incorpora un

Se quiere implementar el ZapatoFilesysiem, | 4 _ _
atribqutn que indica si un archivo contiene la palabra “zapato”. Para hacerlo se desea modificar el
cédigo de la syscall write(} de manera tal que al detectar la palabra “zapato™ dentro del buffer que

i da un atributo especial en ese archivo. | _
Eeelsir?taa:?:iséwsr:gg‘ns:é}far:'chivaa tomaria como base para agregarle esa funcionalidad (FAT o

inodos) y por qué, tratando de minimizar €l impacto de perfarmance o la faciidad de

implementacién (a su gusto). G
Describa esquematicamente 2 impleme
5) Eeguridad‘ ia cierto c6digo protegido sélo cuando se le suministran ciertos nombres de
Una funcion ejecuta . . .
usuario. maneras en que un atacante con suﬁcmfgte hel;:;p; y capacidad de
Describir al menos dgiw os que desee puede lograr la ejecuci¢n del cddigo protegido.
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